Vorname, Name ,Adresse, PLZ, Ort, Email. Kein Telefon. Sie sollen schreiben!

Steueramt der Gemeinde Gemeindename
Name, Vorname (Wenn bekannt, sonst nachschauen im Internet)
Adresse
PLZ Ort


Ort, Datum
Sehr geehrte/r Herr/Frau   Name der zuständigen Person






Hiermit teile ich Ihnen mit, dass ich alle Zahlungen / Abzahlungen für Steuern und Steuerschulden ab sofort einstelle, bis die Schweiz wieder ein funktionierender Rechtsstaat ist, dessen Regierung sich an die Verfassung hält. Bis es soweit ist kann und will ich keine Steuern mehr bezahlen, da sie in die Hände von Putschisten gelangen, die mit Notrecht die Schweizerischen Verfassungsrechte, Bürgerrechte und die Menschenrechte ausgehebelt haben und willkürlich und unverhältnismässig mit Verordnungen das Volk drangsalieren, statt ihre Aufgaben zu machen, insbesondere den weiteren Abbau von Intensivbetten in diesen "Krisenzeiten der Pandemie" aufzuhalten.
Ich stehe weiterhin zu diesem Staat und zur Schweizer Verfassung und Demokratie, aber nicht unter diesem Putschistenregime und nicht unter einem verfassungswidrigen Notrecht, dessen Verhältnismässigkeit nicht wie vorgesehen regelmässig und faktisch überprüft wird.
Da ich mich mit dieser Massnahme für die Rechtsstaatlichkeit in der Schweiz einsetze, können Sie diese befristete Zahlungseinstellung im Sinne von Gandhi als Zivilen Widerstand betrachten. 

Aus Wikipedia:

Ziviler Ungehorsam (aus lateinisch civilis ‚bürgerlich‘; deshalb auch bürgerlicher Ungehorsam) ist eine Form politischer Partizipation, deren Wurzeln bis in die Antike zurückreichen. Durch einen symbolischen,[2] aus Gewissensgründen vollzogenen, und damit bewussten Verstoß gegen rechtliche Normen zielt der handelnde Staatsbürger mit einem Akt zivilen Ungehorsams auf die Beseitigung einer Unrechtssituation und betont damit sein moralisches Recht auf Partizipation. Die Normen können sich durch Gesetze, Pflichten oder auch Befehle eines Staates oder einer Einheit in einem staatlichen Gefüge manifestieren. Durch den symbolischen Verstoß soll zur Beseitigung des Unrechts Einfluss auf die öffentliche Meinungsbildung genommen werden. Der Ungehorsame nimmt dabei bewusst in Kauf, auf Basis der geltenden Gesetze für seine Handlungen bestraft zu werden. Häufig beansprucht er ein Recht auf Widerstand für sich, das sich jedoch von einem verfassungsgemäß gegebenen Widerstandsrecht[3] unterscheidet. Demjenigen, der zivilen Ungehorsam übt, geht es damit um die Durchsetzung von Bürger- und Menschenrechten innerhalb der bestehenden Ordnung,[4] nicht um Widerstand, der auf die Ablösung einer bestehenden Herrschaftsstruktur gerichtet ist. Die Methoden und Aktionsformen von zivilem Ungehorsam und Widerstand gleichen sich jedoch in vielen Fällen.

Als moderne Väter des Konzepts gelten Henry David Thoreau, Mohandas Karamchand Gandhi und Martin Luther King, Jr. Im philosophischen Diskurs nehmen seit der Veröffentlichung seines Artikels The Justification of Civil Disobedience[5] John Rawls’ Überlegungen eine zentrale Stellung ein.

Mit freundlichen Grüssen
Vorname Name
Unterschrift

